
 

令和４年度 九十九里町過疎地域持続的発展計画の評価について 

 

 

１ 九十九里町過疎地域持続的発展計画について 

本町は、令和３年４月に施行された「過疎地域の持続的発展の支援に関する特別措

置法」により、人口要件及び財政力要件ともに過疎地域指定の基準を満たすこととな

り、令和４年４月に全町域が過疎地域に指定されました。 

 これらを踏まえ、令和４年度から令和７年度までの「九十九里町過疎地域持続的発

展計画」（以下「過疎計画）」を策定し、過疎地域における持続可能な地域社会の形成

及び地域資源等を活用した地域活力の更なる向上が実現するよう、取り組んでいます。 

 

 

２ 九十九里町過疎地域持続的発展計画の評価に関する事項について 

「過疎計画」は、総合計画と整合性を図り策定しており、総合計画は総合戦略と

一体的な計画として策定していることから、過疎計画における施策の進捗状況及び

評価・検証についても、一体的に行うこととしております。 

 このことに基づき、総合計画審議会（総合戦略審議会・過疎対策審議会ともに同

一委員により構成）において、事業の進行管理を行いました。 

地域の持続的な発展に資するため、過疎対策事業債等の有利な財政措置を活用し

ながら施策を実施してまいります。 

 

 

３ 計画目標（指標）の令和４年度実績について 

  過疎計画における評価指標が設定されている各施策の令和４年度実績は次頁のと

おりです。 

 

 

４ 令和４年度実績に伴う目標（指標）進捗状況の評価について 

  一部目的を達成した事業もあり、事業の一定効果が見られるが、引き続き各事業の

進展に努めるとともに、KPIを達成していない事業においては、達成に向け積極的に

取り組んでまいります。 

なお、審議会における検証の結果、現行の計画内容の修正箇所は「無」と判断され

ました。 

  



 

第１章　活力ある産業振興と賑わいのあるまちづくり

政策１　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

４人 14人 １０人

①地域営農の推進 1 集落営農推進事業 人・農地プラン策定数 1 5 5 〇 〇

2 担い手経営安定化支援事業 認定農業者件数 58経営体 56経営体 58経営体 〇 〇

3 農業振興団体育成事業 農業振興会への加入者数 132人 127人 137人 〇 〇

4 新規就農者支援事業 新規就農経営体数 3経営体 10経営体 8経営体 〇 〇

③漁業の担い手の
育成

5 漁業担い手育成事業 新規漁業者数 1人 0人 6人 〇 〇

①優良農地の確保 6 多面的機能支払交付金事業
多面的機能支払交付金による活動
組織数

5団体 4団体 5団体 〇 〇

②農地集積の推進 7 農地集積・集約化事業 農地の利用権の設定割合 15.20% 15.60% 15.20% 〇 〇

③資源管理型漁業
の推進

8 貝類種苗放流事業 地域水産物（貝類）の水揚げ量 896ｔ 911ｔ 900ｔ - 〇

④漁港環境整備の
支援

9 漁港環境整備事業 漁港整備事業の進捗 - - - - 〇

⑤生産環境施設の
改善

10 土地改良施設維持管理事業
土地改良施設維持管理事業による
整備

- - - - 〇

①九十九里ブラン
ドの育成・確立

11 九十九里ブランドの育成事業
「九十九里地ハマグリ」を活用したイ
ベント実施数

1回 0回 8回 - 〇

②体験型農漁業の
推進

12 体験型漁業推進事業 漁業体験型イベント数 0件 0回 3件 〇 〇

第１章　活力ある産業振興と賑わいのあるまちづくり

政策２　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

０件 １件 ０件

①ブランド化の推
進

13 九十九里ブランド推進事業 九十九里ブランド開発件数 0件 0件 1件 〇 〇

②経営安定化の促
進

14 経営安定化促進事業
中小企業者の運転・設備資金新規
件数

8件 7件 8件 - 〇

15 商工会支援事業 - - - - 〇 〇

16 商店経営改善事業 - - - - 〇 〇

指標名

新規農漁業者数

目標 政策 施策 主な取組
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１．将来性のある農漁業の
振興

（１）担い手育成と
従業者の確保

②農業者の育成

（２）生産環境の整
備

事業№ 事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4）

（３）農漁業の活性
化

指標名

九十九里ブランド開発のための支
援件数

目標 政策 施策

総合戦略 過疎

実績値（R4） 総合戦略 過疎主な取組 事業№ 事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）
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２．地域産業の活性化

（１）地場産業の振
興

（２）商業の振興 ①商工会への支援



 

第１章　活力ある産業振興と賑わいのあるまちづくり

政策３　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

619,305人 800,000人 １，０２５，３２３人

①海辺のスポーツ
イベント

17 海辺のスポーツイベント事業 海辺のスポーツイベントの開催数 2回 0回 6回 - 〇

②海辺の環境整備 18 海辺の環境整備事業 - - - - - 〇

（２）食のまちづくり
①食のまちづくりの
推進

19 食のまちづくり推進事業 郷土料理PRイベント回数 2回 0回 10回 - 〇

20 海水浴場開設事業 海水浴場の入込数 73,255人 15万人 20万人 - 〇

21 九十九里フィルムコミッション事業 九十九里浜の撮影誘致 8件 0件 10件 - 〇

②情報発信の充実 22 観光PR事業 情報発信の充実 - - - - 〇

第２章　健やかに生き生きと暮らすまちづくり

政策１　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R２）

51.2％（平成30年） 51.1% 56.0%

23 各種検（健）診周知啓発事業 周知啓発回数 1回 2回 2回 〇 〇

24 健康相談及び保健指導事業 健康相談開催数 24回 21回 24回 〇 〇

25 食の健康づくり支援事業 食育推進に向けた情報の発信 38回 38回 40回 〇 〇

26 健康づくり活動の推進 健康まつりの開催 0回 0回 1回 〇 〇

27 感染症予防の推進事業 周知啓発回数 - 5回 4回 〇 〇

28 予防接種周知事業 未接種者への連絡 - - - 〇 〇

29 短期人間ドック助成事業 短期人間ドック助成支援件数 289件 295件 305件 - 〇

30 特定健康診査等事業 特定健康診査受診率 44.5% 37.0% 60.0% - 〇

31 地域医療中核病院の維持事業負担金及び繰出金 - - - 〇 〇

32
夜間や休日における地域救急
医療体制事業

負担金及び繰出金 - - - 〇 〇

33 地域医療体制整備事業 負担金及び繰出金 - - - 〇 〇

34 かかりつけ医推進事業 広報等周知回数 0回 1回 1回 〇 〇

③感染症予防の推
進

④保健事業の推進

（２）医療体制の充
実

①救急医療体制の
維持

②地域医療の充実
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１．生活を通じた健康づくりの
推進

（１）健康づくりの促
進

①生活習慣病予防
の推進

②地域ぐるみの健
康づくりの推進

事業№ 事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4）

指標名

三大生活習慣病（がん、心疾患、
脳血管疾患）による死亡率

目標 政策 施策 主な取組

過疎

総合戦略 過疎
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３．地域資源を活かした観光
の振興

（１）海辺のスポー
ツによる交流促進

（３）観光情報発信
力の強化

①海辺環境の活用

事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4） 総合戦略目標 政策 施策 主な取組 事業№

指標名

観光入込客数



  

 

 

第２章　健やかに生き生きと暮らすまちづくり

政策２　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R2）

0.94（平成30年） 1.23 0.95

①子育て拠点の充
実

35 子育て支援センター事業 子育て支援センター数
拠点：1ヶ所
出張ひろば：
1ヶ所以上

拠点：1ヶ所
出張ひろば：

1ヶ所

拠点：1ヶ所
出張ひろば：
1ヶ所以上

〇 〇

36 子どもの医療費助成事業 対象者への制度通知 13回 13回 15回 〇 〇

37 こども園園開放 こども園園開放実施園数 2園 2園 2園 〇 〇

38 児童虐待防止 相談・対応件数 21件 16件 - - 〇

39 一時保育事業 一時保育施設数 1施設 1施設 1施設 〇 〇

40 妊娠・出産支援事業 妊娠届出時の保健師面接の件数 100% 100% 100% 〇 〇

41 子育て世代包括支援センター事業
周知（町ＨＰ、チラシ掲示）、個別案
内

- - - 〇 〇

②発達相談の充実 42 子育て相談事業 子育て相談開催数 15回 15回 15回 〇 〇

①就学前児童の教
育・保育の充実

43 こども園運営 こども園数 2園 2園 2園 〇 〇

②放課後児童クラ
ブの充実

44 放課後児童健全育成事業 施設数 3施設 3施設 3施設 〇 〇

過疎
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２．安心して子どもを産み育
てられる環境づくり

（１）子育て支援の
充実

②子育て支援の充
実

（２）母子の健康づ
くりの支援

①育児支援の充実

事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4） 総合戦略

（３）教育・保育環
境の充実

合計特殊出生率

目標 政策 施策 主な取組 事業№

指標名



 

 

 

第２章　健やかに生き生きと暮らすまちづくり

政策３　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

1,108人 3,000人 １，７３６人

45 介護予防事業 体操教室の開催数 32回 32回 32回 〇 〇

46 ちどりの里介護予防事業 保健指導の実施 0回 2回 12回 〇 〇

47 高齢者自主活動の支援
ダイヤモンドクラブ（老人クラブ）活動
への支援

- - - 〇 〇

48 高齢者の就労支援 広報等周知回数 6回 8回 7回 〇 〇

49 自立支援型地域ケア会議の開催 自立支援型地域ケア会議の開催 0回 1回 1回 〇 〇

50 成年後見制度利用支援事業 広報等周知回数 0回 1回 1回 〇 〇

51 認知症対策推進事業 個別通知の実施回数 0回 10回 30回 〇 〇

52 高齢者見守り推進事業 独居調査実施回数 1回 1回 1回 〇 〇

53 緊急通報システム貸与事業 緊急通報システム周知回数 0回 2回 2回 〇 〇

54 生活支援体制整備事業 地域支え合い会議（協議体）の実施 7回 5回 - 〇 〇

55 自立支援給付事業 障害福祉サービス利用者数 251人 311人 280人 〇 〇

56 障害児通所給付事業 障害児通所支援者数 78人 104人 90人 〇 〇

57 地域生活支援事業 社会参加支援等サービス利用者数 92人 96人 110人 〇 〇

58 福祉タクシー利用助成事業 福祉タクシー助成実利用件数 152件 233件 180件 〇 〇
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３．支え合いと生きがいの地
域づくり

（１）介護予防・健
康づくりの推進

①介護予防の推進

②高齢者の生きが
いづくり

（２）高齢者を地域
で支える体制整備

①地域ケア体制の
充実

②生活を支える福
祉の充実

（３）障がいのある
人の地域生活支援

①障がい者支援の
充実

主な取組 事業№ 事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）

②社会参加と交流
の促進

指標名

認知症サポーターの人数

目標 政策 施策 実績値（R4） 総合戦略 過疎



 

 

 

第３章　安全・安心に快適に暮らすまちづくり

政策１　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

6組織 23組織 ８組織

59 災害情報伝達事業 - - - - 〇 〇

60 防災備蓄品管理事業 - - - - 〇 〇

61 災害応急対策の確立 - - - - 〇 〇

62 災害協定の締結推進 - - - - 〇 〇

63 津波避難タワー整備事業 津波避難タワーの整備 - - 3基 〇 -

64 防災意識向上事業 防災訓練の実施 0回 1回 1回 〇 〇

65 住宅の耐震化の促進 耐震診断・耐震改修の補助金交付件数 0件 0件 10件 〇 〇

②自主防災の充実 66 自主防災組織支援事業 自主防災組織結成数 6組織 8組織 23組織 〇 〇

67 消防団員の活動環境整備 新規消防団員数 7人 22人 40人 〇 〇

68 消防機能の整備 機械器具点検評価 94.65% 99.12% 96% 〇 -

69 防火意識向上事業 - - - - 〇 〇

70 防火対策の推進 - - - - 〇 〇

指標名

自主防災組織結成数

目標 政策 施策 主な取組 総合戦略 過疎
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１．災害に備える地域づくり

（１）防災体制の充
実

①災害発生におけ
る情報伝達の迅速
化

②災害発生時の体
制づくり

事業№ 事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4）

（２）地域防災力の
向上

①防災意識の向上

（３）消防体制の充
実

①地域消防力の強
化

②火災予防の推進



 

第３章　安全・安心に快適に暮らすまちづくり

政策２　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

2.0% 14.6% 4.9%

71
（仮称）新九十九里大橋の建
設推進

- - - - 〇 〇

72 県道整備事業 - - - - - 〇

73 道路維持補修事業 舗装の補修延長 Ｌ＝1470ｍ L＝266m Ｌ＝1840ｍ - 〇

74 町道改築事業 - - - - - 〇

75 舗装新設事業 - - - - - 〇

76 生活道路排水整備事業 - - - - - 〇

77 橋りょう補修事業 橋りょうの補修件数 1件 5件 40件 - 〇

①公共交通の利用
促進

78 公共交通対策事業 広報誌等周知回数 1回 1回 5回 〇 〇

②交通手段の充実 79 公共交通施策推進事業 交通弱者支援件数 0件 1件 1件 〇 〇

①利用環境の整備 80 情報通信基盤整備事業 ５Ｇ通信利用可能エリア 0% 0% 100% - 〇

②電子自治体の推
進

81 電子自治体の推進事業 - - - - 〇 〇

82 空き家バンク事業 空き家バンクマッチング件数 1件 2件 1件 〇 〇

83 空家等対策事業 空家等対策計画の作成 - - - 〇 〇

84 移住定住推進事業 住宅取得奨励金交付件数 2件 6件 5件 〇 〇

85 公営企業の経営健全化 資金不足比率の維持 - - - 〇 〇

86 経年管対策事業 ガス経年管入替延長数 1.2ｋｍ 0.2ｋｍ 1.5ｋｍ 〇 〇

87 ガスの安定供給 ガス新規需要件数 8件 18件 10件 〇 〇

88 自主防犯組織の拡充 自主防犯組織の結成 6組織 6組織 11組織 〇 〇

89 防犯対策の推進 - - - - 〇 〇

90 防犯灯の設置及び維持管理 - - - - 〇 〇

91 交通安全推進事業 交通安全講話の実施回数 0回 0回 5回 〇 〇

92 交通安全施設整備事業 - - - - 〇 〇

93 交通災害共済加入推進事業 交通災害共済加入率 13.3% 11.5% 15.8% 〇 〇

③消費生活の保護 94 消費生活事業 - - - - - 〇

町道舗装補修率

目標 政策 施策 主な取組 事業№

指標名

過疎
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２．快適に暮らせる基盤づく
り

（１）道路環境の整
備

①幹線道路の整備

②町道の整備

（２）公共交通の充
実

事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4） 総合戦略

（３）情報通信基盤
の整備

（４）空家の利活用
と移住・定住の促
進

①空き家の利活用

②移住・定住の促進

（５）地域安全の推
進

①防犯活動の推進

②交通安全の推進



 

 

第３章　安全・安心に快適に暮らすまちづくり

政策３　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

325kg 315kg ２６０㎏

95 海岸侵食対策事業 - - - - - 〇

96 水質保全事業 真亀川ポスター展の参加率 100% 75% 100% - 〇

②緑化の推進 97 公園遊具安全対策事業 - - - - 〇 〇

①地域再生可能エ
ネルギーの推進

98
地域再生可能エネルギー推進
事業

- - - - - 〇

99 環境保全対策事業 補助金交付件数 8件 5件 10件 - 〇

100 資源回収運動推進事業 資源回収量 40,569kg 801kg 40,000kg - 〇

101 上水道推進事業 広報等周知回数 0回 1回 1回 〇 〇

102 水質等調査事業 定期的な水質検査の実施 12回 12回 12回 - 〇

103 農業集落排水事業 接続数 633件 645件 633件 〇 〇

104 排水浄化施設整備促進事業 合併処理浄化槽の補助件数 6件 0件 7件 - 〇

105 排水路等浄化事業 定期的な水質検査の実施回数 2回 1回 2回 - 〇

106 ゴミゼロ運動推進事業 ゴミゼロ運動の参加人数 3,455人 6,915人 8,000人 - 〇

107 環境美化推進事業 - - - - - 〇

108 ごみの適正処理の推進 - - - - - 〇

②公害防止の推進 109 公害防止対策 パトロールの実施回数 2回 2回 2回 - 〇

指標名

町民一人当たりのごみの排出量
（可燃ごみ）

目標 政策 施策 主な取組 総合戦略 過疎
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３．自然環境を守る地域づく
り

（１）自然環境の保
全

①海岸保全の推進

（２）資源の循環利
用の促進

事業№ 事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4）

②３R運動の促進

③水の安全供給

④汚水対策の推進

（３）環境美化の促
進

①環境美化の推進



 

第４章　生きる力と豊かな心を育むまちづくり

政策１　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

75.0% 85.0% 85.6%

110 小中学生の基礎・基本の定着 - - - - - 〇

111
ICT機器を活用した情報教育
の充実

教職員ICT機器研修会の参加回数 0回 6回 5回 - 〇

112 外国語活動の充実 - - - - - 〇

113
体験学習を重視した「生きる力」を
育む総合的な学習の時間の推進

体験学習の実施回数 各学年1回 各学年2回 各学年1回 - 〇

114 水泳学習業務委託事業 - - - - - 〇

③「豊かな心」の育
成

115
「豊かな心」の育成を目指した
道徳教育の推進

- - - - - 〇

④特別支援教育の
充実

116 就学指導と特別支援教育の充実 - - - - - 〇

⑤教育相談の充実 117 教育相談の充実 アンケートの実施回数 3回 3回 3回 - 〇

118 教職員の研修の充実 九十九里町教育研究会研修回数 2回 2回 2回 - 〇

119 教職員のICT環境の充実 - - - - - 〇

①学校施設の適正
な維持

120 学校施設の適正な維持 - - - - - 〇

121 学校のあり方についての検討 学校再編推進委員会会議回数 0回 0回 5回 - 〇

122 学校給食事業のあり方の検討 - - - - - 〇

123 安全・安心な学校給食の提供 事故による給食停止日数 0件 0件 0件 〇 〇

124
学校給食費補助事業（学校給
食費無償化）

- - - - 〇 〇

①地域に開かれた
学校づくり

125 地域とともにある学校を実現するアンケートの実施回数 各校1回 各校1回 各校1回 - 〇

②教育環境の充実 126 家庭教育推進事業 家庭教育学級開催数 25回 15回 30回 〇 〇

127 子ども会活動の充実 子ども会数の減少抑止 15団体 13団体 15団体 〇 〇

128 青少年活動の充実 青少年相談員活動の実施回数 5回 4回 5回 〇 〇

129
ジュニアリーダースクラブ活動
の充実

ジュニアリーダースクラブ活動参加者の増加4名 2名 5名 〇 〇

130 通学合宿の実施 自主性・社会性・協調性の向上 98% 中止 100% 〇 〇

（２）学校教育施
設・設備の充実

②教育環境の充実

（３）学校・家庭・地
域との連携

③青少年の健全育成

過疎
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１．子どもたちの生きる力を
育む

（１）特色ある教育
の推進

①「確かな学力」の
向上

②体験学習の推進

⑥教職員に対する
研修の充実

事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4） 総合戦略

社会教育活動への参加率

目標 政策 施策 主な取組 事業№

指標名



 

 

 

第４章　生きる力と豊かな心を育むまちづくり

政策２　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

343人 360人 ２０９人

131 生涯学習推進体制の充実 事例発表団体数 4団体 中止 4団体 〇 〇

132 生涯学習推進事業
中央公民館・つくも学遊館主催の講
座受講者の参加人数

343人 209人 360人 〇 〇

133 芸術文化活動事業 文化活動団体への支援 31団体 26団体 31団体 〇 〇

②生涯学習環境の
整備

134 生涯学習施設整備事業 - - - - 〇 〇

①芸術文化活動の
推進

135 芸術文化活動推進事業 町民文化祭参加団体数 - 中止 31団体 〇 〇

②郷土芸能の保
存・継承

136 郷土芸能の保存・継承 活動団体数 9団体 9団体 9団体 〇 〇

③文化財の保存・
活用

137 文化財の保存・活用 - - - - - 〇

138 学校体育施設の開放 学校体育施設登録団体数 41団体 39団体 41団体 〇 〇

139 団体及び指導者の育成・強化 スポーツ教室開催回数 1回 中止 1回 〇 〇

140 社会体育活動事業の実施 社会体育事業参加者数 795名 325名 1,350名 〇 〇

141
スポーツ協会加盟団体の活動
支援

スポーツ協会加盟団体数 18団体 19団体 19団体 〇 〇

②スポーツ施設の
維持・改修

142 野球場の利用促進 野球場年間累計利用団体数 150団体  86団体 170団体 〇 〇

③海辺のスポーツ
環境づくり

143 海岸スポーツ推進 海岸を活用したスポーツ事業の実施 0回 2回 2回 〇 〇

施策 主な取組 事業№ 事業名

指標名

中央公民館・つくも学遊館の主催
講座の受講者数

過疎
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２．多様な学習機会の充実

（１）生涯学習の充
実

①生涯学習の推進

（２）地域文化の継
承と創造

（３）スポーツ活動
の充実

①スポーツ活動の
推進

指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4） 総合戦略目標 政策



 

第５章　ともに生きるつながりのまちづくり

政策１　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

16.8% 20.0% 26.6%

144 人権教育推進事業 人権教室開催件数 8件 6件 8件 〇 〇

145 人権相談支援事業 何でも相談開催件数 12回 12回 12回 〇 〇

②配偶者等からの
暴力の未然防止

146 DV対策事業 相談件数 0件 1件 - 〇 〇

①男女共同参画意
識の醸成

147 男女共同参画推進事業 男女共同参画啓発活動数 1回 1回 1回 〇 〇

148 結婚支援事業 町主催婚活イベント開催件数 0件 1件 1件 〇 〇

149 町オリジナル婚姻届作成事業 - - - - 〇 〇

第５章　ともに生きるつながりのまちづくり

政策２　KGI（重要目標達成指標）　

現状値（R１） 目標値（R7） 実績値（R4）

0件 1件 １件

150 定員管理の適正化 定員管理計画に基づく職員数の確保 92.9% 99.3% 100% - -

151 電子自治体推進事業 電子申請手続利用件数
利用件数

43件
利用件数

129件
利用件数

107件
- 〇

②組織機構・職員
の充実

152 職員研修
研修内容が意識・業務の向上に役
立ったと感じた職員の割合

76.5% 86.4% 90% - -

153 新庁舎整備事業 - - - - - 〇

154 財産管理の適正化 - - - - - -

155 町税の徴収率向上 町税の徴収率 89.86% 92.35% 93.10% - -

156 健全な財政運営 経常収支比率 87.8% 79.8% 87.8% - -

④広域連携の推進 157 広域連携地域活性化事業 - - - - 〇 〇

⑤姉妹都市との交
流促進

158 友好姉妹都市交流 交流事業 - - - - 〇

159 情報提供の充実 広報紙の発行部数 6,200部/月 6,200部/月 6,200部/月 〇 〇

160 広聴活動の促進 町長への手紙等の受理件数 33件 23件 50件 〇 〇

②協働への取組 161 地域づくりの担い手育成事業 NPO等団体設立支援件数 0件 1件 1件 〇 〇

③地域コミュニティ
活動の支援

162 地域コミュニティ活動支援事業 地域コミュニティ活動相談件数 2件 1件 3件 〇 〇

過疎
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２．協働によるまちづくり

（１）わかりやすい
町政の推進

①行政改革の推進

③健全な財政運営

事業№ 事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4）

指標名

町民との協働による事業数

目標 政策 施策 主な取組

総合戦略

（２）協働の仕組み
づくり

①広報広聴の充実

総合戦略

過疎
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１．誰もがつながるまちづくり

（１）人権の尊重

①人権教育・啓発
の推進

（２）男女共同参画

事業№ 事業名 指標名（KPI) 現状値（R1） 目標値（R7）実績値（R4）

②結婚支援活動の
推進

指標名

審議会等の女性委員の割合

目標 政策 施策 主な取組


